广中医关心下一代羽悦本草助学金
颁发大会会议纪要

（学校关工委办公室，2017年9月29日）

2017年9月29日下午，广中医关心下一代羽悦本草助学金颁发大会在广州市番禺区我校大学城校区办公楼1楼101多功能会议室隆重举行。羽悦本草健康科技股份有限公司董事长陈国良，学校关工委主任、原党委书记黄朝阳，党委常委、副校长、关工委副主任潘华峰，关工委副主任、扶贫帮困助学工作组组长徐鸿华，关工委学生就业工作组组长、针灸康复临床医学院关工分委主任肖鑫和等出席大会。出席大会的还有陈国良先生随行人员和肖鑫和教授特邀嘉宾共20余人。大会由学校关工委常务副主任、原校长助理马定科主持。会议纪要如下：
一、授予突出贡献荣誉证书

首先，黄朝阳教授代表学校关工委授予陈国良先生《突出贡献荣誉证书》。证书上写着：羽悦本草健康科技股份有限公司董事长陈国良先生向广州中医药大学关心下一代助学基金会捐赠善款壹拾伍万元正，为基金会做出了突出贡献。特颁此证，以鉴善举。
接着，肖鑫和教授也代表广东省百岁养生研究所向陈国良先生颁发了《突出贡献荣誉证书》。
二、颁发关心下一代助学金

陈国良先生分6批一一把发放助学金的通知书送到57位羽悦本草助学金获得者手中，肖鑫和教授全程陪同发放并与陈国良先生一起和同学们合影；关工分委老师分别参加与本学院学生合影。
三、陈国良先生作精彩演讲
大会进入嘉宾致辞环节。陈国良先生在以《助学成就梦想，爱心点燃希望》为题讲话时说，长风破浪会有时，直挂云帆济沧海。不论现在前方有多少苦难，同心协力、奋力拼搏终将会迎来灿烂的一天。陈国良先生演讲稿全文另发。

四、学生代表表示不负期望
第二临床医学院方梦冰同学代表2017年关心下一代羽悦本草助学金获得者，以《心存感恩，愉悦前行》为题发言。她说，草感地恩，方得其郁葱；花感雨恩，方得其艳丽；己感彼恩，方得其愉悦。感恩很美好，感恩很简单，感恩可以维护自己的内心安宁感和提高幸福充裕感！我们要用一颗感恩的心去对待帮助过我们的人，记住别人对自己的帮助。当下我们应该努力做好学校关工网站宣评员，履行“五个一”职责。心存感恩，才能愉悦前行。她还说，助学金表面上看好像只是对我物质上的帮助，但我认为，它对我精神上的鼓舞更是不容小视！它提高了我对生活的信心，也会增强我的社会责任感。未来不管成功与否，我都会尽我所能去帮助像我这样需要帮助的人，让他们有希望去实现自己的梦想，更健康快乐地成长。方梦冰同学的发言稿全文另发。
五、潘华峰副校长发表讲话
潘华峰教授发表题为《加快推进世界“双一流”大学建设》的重要讲话。她首先表示，值此学校进入世界“双一流”建设高校行列之际，很高兴出席学校关工委在这里举行的关心下一代羽悦本草助学金颁发大会！接着她指出，我校关工委坚持贯彻从物质到精神对家庭贫困学生进行全面帮扶、使家庭贫困学生实现由受助到获奖的质的跨越的助学理念，赢得了全校离退休老同志的大力支持和全校师生的交口称赞。她对各位受助同学说，社会爱心人士的资助，关心下一代的老领导、老专家以及校友努力为同学们筹措资金，相当不易！希望同学们以感恩之心铭记此刻，倍加珍惜，努力回报，刻苦学习，阳光向上，健康成长！她强调，我校的世界“双一流”高校建设与发展离不开广大具有责任感的社会人士和校友的支持和帮助！同样，我校关心下一代助学基金会的发展和壮大，也离不开社会各级人士的帮助和扶持！最后她要求，我们要认真向陈国良先生学习，希望激励广大师生员工，齐心协力，与时俱进，开拓创新，紧紧抓住国家建设世界一流大学、一流学科以及广东省建设高水平大学的重大机遇，坚定不移推进高水平中医药大学建设，为发展中医药学术、弘扬中医药文化、建设健康中国作出新的更大的贡献。潘华峰副校长的讲话稿全文另发。

六、肖鑫和教授作养生讲座
肖鑫和教授演讲之前，马定科介绍说，国医大师邓铁涛教授2010年在为肖鑫和教授的《百岁工程》这本鸿篇巨著作序时指出：肖鑫和教授是我的学生。1965年广州中医学院毕业后，一直从事医疗临床、教学、科研工作。近30年来潜心研究生命科学，研究人的健康长寿之道。养生学是中华文明的一枝芬芳独特的奇葩。几千年来，不断吸纳、融合儒、道、释、医、武(术)、食、养等中华文化之大成；汇集成一个博大精深，风格独特的知识体系，对中华民族的繁衍昌盛作出了不可磨灭的贡献。肖鑫和教授在这片沃土上，脚踏实地从事中老年保健的实践研究，积累了丰富的养生保健经验，并以大胆的创新思维，编写了独树一帜的《百岁工程》这本书。把人生百岁作为一个目标工程，这是一个自主创新的研究领域。
参加大会的陈国良先生随行人员和肖鑫和教授特邀嘉宾有：纪晓佳、何涛、杨瑞娜、赵静、彭雨倩、张翰文、王臻、许佳佳、廖继盛、庞现霞、高秀伟、郭伟民、王劲、陈金娣、陈桥英、朱光才、刘学雨、马党霞、张旭、罗剑飞、谢泽辉、黄保杰、李坚石、张海平。

参加大会的还有学校关工委办公室负责人林羽和各学院关工分委老师柳丹、李雪梅、赵立凝、林蓉、胡志波、孙晓明、刘丹、邓小红、荆纯祥、曾艳、李欢。
本会议纪要由谭倩雅整理，经马定科常务副主任审定。
（注：学校关工网站刊发时间：2017年9月30日）
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